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Ļoti maz; 
3; 7%

Maz; 5; 
12%

Vidēji; 19; 
45%

Daudz; 13; 
31%

Ļoti daudz; 
2; 5%

1. CIK DAUDZ JŪS JAU ZINĀT PAR 

ENERGOEFEKTIVITĀTES PASĀKUMIEM?

Jā; 40; 95%

Nē; 2; 5%

3. VAI SAVĀ IKDIENĀ PIEVĒRŠAT UZMANĪBU ENERĢIJAS 

PATĒRIŅAM MĀJVIETĀ UN IZMANTOJAT KĀDUS 
ENERGOEFEKTIVITĀTES UZLABOŠANAS PASĀKUMUS? 

Aptaujas par 
kopienu enerģijas 
projektu attīstību 
rezultāti



Aptaujas par 
kopienu enerģijas 
projektu attīstību 
rezultāti

LED spuldžu 
lietošana; 36; 

45%

Enerģiju 
taupošu 

sadzīves ierīču 
izmantošana; 

16; 20%

Telpu apsildes 
risinājumu 

pilnveidošana; 
10; 12%

Elektrības 
patēriņa 

regulēšana ; 7; 
9%

Mājas 
siltināšana; 4; 

5%

Cits; 7; 9%

4. LŪDZU, MINIET KĀDUS ENERGOEFEKTIVITĀTES PASĀKUMUS 

IZMANTOJIET



Aptaujas par 
kopienu enerģijas 
projektu attīstību 
rezultāti

Jā; 30; 72%

Drīzāk jā, 
nekā nē; 11; 

26%

Drīzāk nē, 
nekā jā; 1; 

2%

5. VAI NĀKOTNĒ BŪTU INTERESE IZMANOT KĀDUS 

INOVATĪVUS RISINĀJUMUS ENERĢIJAS PATĒRIŅA 

SAMAZINĀŠANAI SAVĀ MĀJVIETĀ (APGAISMES UN APSILDES 

REGULĒŠANA, ATJAUNOJAMO ENERGORESURSU 

IZMANTOŠANA U.C.)? 

abi augstāk minētie 

faktori (gan 
ekonomiskie, gan 

vides); 31; 76%

ekonomiskie faktori 

(naudas līdzekļu 

ietaupījums); 9; 22%

vides faktori 

(nelabvēlīgās 
ietekmes uz vidi 

mazināšana); 
1; 2%

6. JA UZ IEPRIEKŠĒJO JAUTĀJUMU ATBILDĒJĀT AR “JĀ” 

UN “DRĪZĀK JĀ, NEKĀ NĒ”, LŪDZU NORĀDIET, KĀDI BŪTU 

GALVENIE FAKTORI, LAI IZSVĒRTU ENERĢIJAS PATĒRIŅA 

PARADUMU IEVĒROŠANU?



1. Kā veicināt atjaunojamo energoresursu 
lietošanu mājsaimniecībās? 

Kas ir tie ietekmējošie faktori, kas 
mudinātu iedzīvotājus apsvērt par labu 
atjaunojamo energoresursu lietošanai?



2. Kādi galvenie priekšnoteikumi būtu jārada, 
lai iedzīvotāji būtu motivēti veidot 
efektīvas energoneatkarīgas kopienas? 

Kā panākt, lai kopienas sekmīgi 
darbotos?


